
From November 22 to 25, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,201 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The sample was

weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The survey was conducted in English. The

margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the sample is too

small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect

the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,201 unless otherwise specified.

[1]  Please click on all of the sources of news that you have gotten news from about government and politics in the last week. If you're unsure, please DO

NOT click it.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets
news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Broadcast news like
ABC, CBS, or NBC

43 49 44 35 44 41 31 49 41 46 47 44 31 45 45 39 45

Local television news 41 42 40 40 42 40 28 48 38 46 36 44 19 42 33 30 32

Fox News 37 26 32 54 36 39 31 41 35 41 27 39 36 45 37 42 45

CNN 34 52 29 20 30 39 35 34 31 40 43 33 33 39 50 42 49

YouTube 31 33 33 28 27 36 49 21 31 32 39 27 46 54 68 100 63

Facebook 30 32 24 34 32 29 41 25 29 33 31 31 34 100 56 52 63

MSNBC 22 34 20 12 21 24 20 23 21 24 26 24 16 25 25 26 28

Instagram 18 25 16 12 21 15 37 7 16 22 28 15 33 37 57 37 100

New York Times 18 29 15 8 16 20 26 13 12 27 18 17 15 23 32 25 39

X (formerly Twitter) 14 18 14 12 11 18 26 8 13 17 18 13 23 25 33 28 42

TikTok 14 19 13 9 18 9 31 4 16 10 28 11 28 26 100 30 44

National Public Radio
(NPR)

12 18 14 4 11 13 13 12 8 19 7 13 9 12 16 13 21

Newsmax 11 5 10 17 9 12 7 12 11 11 4 11 15 13 13 11 13

Univision 3 6 3 1 3 4 8 1 3 4 4 1 21 5 14 8 11

Telemundo 3 5 4 2 2 5 8 1 3 4 2 1 21 6 13 7 11

OANN 2 1 3 3 2 3 2 2 3 1 3 2 2 3 3 3 2

None of these 8 4 10 9 8 8 9 7 9 6 5 7 12 0 0 0 0

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[2]  How much have you heard or read about the Israel-Palestine conflict recently?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

A lot 51 53 51 48 43 60 42 56 43 65 47 51 47 44 43 49 52

A little 38 39 36 38 41 34 40 37 42 30 43 37 42 42 43 41 37

Nothing at all 11 9 13 13 16 6 18 7 15 4 10 12 11 14 14 9 12

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216
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[3]  To what extent do you consider yourself knowledgeable about the Israel-Palestine conflict?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Little to no
knowledge

16 15 16 18 23 9 20 14 22 7 13 16 14 19 23 13 15

Limited knowledge 24 21 24 27 27 21 21 26 24 23 23 25 21 24 20 21 20

Moderate
knowledge

35 39 33 32 34 36 28 39 35 35 35 37 32 28 24 33 28

Proficient
knowledge

17 17 18 15 12 22 20 15 11 26 19 15 19 19 21 20 23

Extensive knowledge 8 8 10 7 4 13 11 6 7 10 10 7 15 11 12 12 13

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[4]  Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Palestine conflict?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly approve 12 23 9 3 11 13 12 12 11 13 19 11 19 12 13 10 14

Somewhat approve 31 45 27 21 28 36 25 35 29 36 43 31 25 29 27 30 31

Somewhat
disapprove

19 14 20 25 21 18 20 19 18 22 11 21 16 22 17 19 20

Strongly disapprove 27 10 28 44 26 28 29 26 30 22 16 28 26 27 28 32 26

Don't know 10 8 16 7 15 5 14 8 12 7 11 9 13 10 15 8 10

APPROVE (TOTAL) 43 68 36 24 39 49 37 47 40 49 62 42 44 41 40 40 45

DISAPPROVE
(TOTAL)

46 24 48 69 47 46 49 45 48 44 27 49 42 49 45 51 46

APPROVE (NET) −3 +44 −12 −45 −8 +3 −12 +2 −8 +5 +35 −7 +2 −8 −5 −11 −1

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[5]  Do you support or oppose the U.S. calling for a permanent ceasefire and a de-escalation of violence in Gaza?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly support 35 48 37 20 34 36 37 34 35 36 49 33 34 30 40 33 42

Somewhat support 26 28 20 29 28 23 26 26 24 29 28 26 33 33 29 26 25

Somewhat oppose 12 9 14 14 12 12 11 13 11 15 6 13 10 12 10 13 11

Strongly oppose 16 7 14 27 10 22 11 18 16 15 5 17 17 13 8 16 9

Don't know 11 8 15 10 15 6 15 8 14 5 12 10 6 12 13 11 12

SUPPORT (TOTAL) 61 76 57 49 62 59 63 60 59 65 77 59 67 63 69 59 67

OPPOSE (TOTAL) 28 16 28 41 22 34 22 31 27 30 11 30 27 25 18 29 20

SUPPORT (NET) +33 +60 +29 +8 +40 +25 +41 +29 +32 +35 +66 +29 +40 +38 +51 +30 +47

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[6]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following should the U.S. government prioritize? Please select all

that apply.

— Sending additional military aid and weapons to Israel

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Yes 24 19 18 34 20 28 18 27 24 24 23 26 24 27 24 24 27

No 76 81 82 66 80 72 82 73 76 76 77 74 76 73 76 76 73

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216
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[7]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following should the U.S. government prioritize? Please select all

that apply.

— Sending humanitarian assistance to Palestinians in Gaza

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Yes 31 45 27 20 30 32 33 29 27 37 36 30 35 28 33 33 41

No 69 55 73 80 70 68 67 71 73 63 64 70 65 72 67 67 59

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[8]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following should the U.S. government prioritize? Please select all

that apply.

— Sending U.S. troops to assist Israeli forces in Gaza

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Yes 11 10 10 11 12 9 13 9 11 9 18 10 9 15 18 14 14

No 89 90 90 89 88 91 87 91 89 91 82 90 91 85 82 86 86

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[9]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following should the U.S. government prioritize? Please select all

that apply.

— Leveraging diplomatic relationships with Israel and Arab partners in the region to de-escalate violence and ensure the safe release of hostages

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Yes 49 53 53 41 49 50 44 52 45 56 47 50 41 49 43 44 47

No 51 47 47 59 51 50 56 48 55 44 53 50 59 51 57 56 53

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[10]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following should the U.S. government prioritize? Please select all

that apply.

— The U.S. government should prioritize none of these 

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Yes 19 9 24 25 20 18 21 18 23 11 14 19 23 20 19 20 12

No 81 91 76 75 80 82 79 82 77 89 86 81 77 80 81 80 88

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216
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[11]  Regarding the conflict in Gaza, do you support or oppose the U.S. doing each of the following?

— Providing intelligence and resources to assist efforts to find and rescue Israeli hostages in Gaza

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly support 47 50 46 44 46 47 36 52 43 53 34 50 40 43 37 43 38

Somewhat support 27 28 25 28 26 28 29 26 27 29 32 26 30 30 24 28 35

Somewhat oppose 7 9 5 8 7 8 11 6 8 6 14 6 10 7 13 8 8

Strongly oppose 7 5 7 8 5 9 11 4 8 5 9 6 9 8 8 10 7

Don't know 12 9 16 12 16 7 13 11 15 8 11 12 12 13 18 10 12

SUPPORT (TOTAL) 74 78 71 72 72 75 65 78 70 82 66 76 70 73 61 71 73

OPPOSE (TOTAL) 14 14 12 16 12 17 22 10 16 11 23 12 19 15 21 18 15

SUPPORT (NET) +60 +64 +59 +56 +60 +58 +43 +68 +54 +71 +43 +64 +51 +58 +40 +53 +58

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[12]  Regarding the conflict in Gaza, do you support or oppose the U.S. doing each of the following?

— Sending food, water, and medical supplies to people in Gaza

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly support 48 63 52 31 49 47 49 48 46 53 51 48 50 48 43 48 53

Somewhat support 26 20 22 36 24 28 22 29 25 28 24 27 20 23 23 23 21

Somewhat oppose 8 7 6 12 8 9 10 7 8 9 10 8 11 12 13 12 11

Strongly oppose 8 5 10 9 6 10 11 6 10 4 8 6 12 7 10 11 8

Don't know 9 6 10 12 12 6 9 9 12 5 7 10 8 10 11 7 7

SUPPORT (TOTAL) 74 83 74 67 73 75 71 77 71 81 75 75 70 71 66 71 74

OPPOSE (TOTAL) 16 12 16 21 14 19 21 13 18 13 18 14 23 19 23 23 19

SUPPORT (NET) +58 +71 +58 +46 +59 +56 +50 +64 +53 +68 +57 +61 +47 +52 +43 +48 +55

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[13]  Regarding the conflict in Gaza, do you support or oppose the U.S. doing each of the following?

— Ensuring people in Gaza have reliable access to fuel and electricity

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly support 35 51 37 18 33 39 38 34 33 41 42 34 36 34 32 37 39

Somewhat support 30 26 26 37 32 28 24 33 30 30 30 31 27 30 27 24 28

Somewhat oppose 11 8 12 14 10 13 12 11 10 14 9 12 11 13 14 14 12

Strongly oppose 9 5 9 13 6 11 12 7 10 6 7 8 11 8 9 12 9

Don't know 15 10 16 18 19 10 15 14 18 9 12 15 15 16 18 14 13

SUPPORT (TOTAL) 65 77 63 55 65 67 62 67 63 71 72 65 63 64 59 61 67

OPPOSE (TOTAL) 20 13 21 27 16 24 24 18 20 20 16 20 22 21 23 26 21

SUPPORT (NET) +45 +64 +42 +28 +49 +43 +38 +49 +43 +51 +56 +45 +41 +43 +36 +35 +46

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216
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[14]  Regarding the conflict in Gaza, do you support or oppose the U.S. doing each of the following?

— Increasing U.S. military aid to Israel

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly support 22 17 21 27 19 25 19 23 22 20 20 22 24 23 17 22 23

Somewhat support 27 28 22 30 26 28 24 29 24 32 21 28 28 29 29 24 27

Somewhat oppose 19 24 19 15 20 18 16 21 18 20 21 19 17 17 13 14 13

Strongly oppose 19 18 23 15 17 21 27 14 19 18 20 17 21 17 28 30 26

Don't know 14 14 15 13 19 8 14 14 16 9 18 14 9 14 13 10 11

SUPPORT (TOTAL) 49 45 43 57 45 53 43 52 46 52 41 50 52 52 46 46 50

OPPOSE (TOTAL) 38 42 42 30 37 39 43 35 37 38 41 36 38 34 41 44 39

SUPPORT (NET) +11 +3 +1 +27 +8 +14 0 +17 +9 +14 0 +14 +14 +18 +5 +2 +11

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[15]  To what extent do you agree or disagree with the following statement:

"The U.S. should hold its ally Israel to a high standard and only provide military aid to Israel if they meet our standards for human rights."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

Strongly agree 27 35 30 15 23 31 34 22 29 23 36 25 36 24 33 30 33

Somewhat agree 36 41 31 34 39 32 31 39 35 38 35 37 27 36 31 30 30

Somewhat disagree 15 11 10 23 15 15 14 15 14 16 16 15 16 17 18 18 17

Strongly disagree 13 6 15 18 9 17 9 15 11 16 7 13 10 11 5 13 9

Don't know 10 7 13 10 14 5 12 9 12 7 6 10 11 11 14 10 11

AGREE (TOTAL) 63 76 61 49 62 63 65 61 64 61 71 62 63 60 64 60 63

DISAGREE (TOTAL) 28 17 25 41 24 32 23 30 25 32 23 28 26 28 23 31 26

AGREE (NET) +35 +59 +36 +8 +38 +31 +42 +31 +39 +29 +48 +34 +37 +32 +41 +29 +37

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216

[16]  When thinking about U.S. foreign policy regarding the conflict in Gaza, which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly

right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Gets
news
from

Facebook

Gets
news
from

TikTok

Gets
news
from

YouTube

Gets news
from

Instagram

The U.S. should call for a
permanent ceasefire to prevent
civilian deaths, as officials
estimate more than 15,000
people have already been killed. A
permanent ceasefire would
require brokering a deal between
Hamas and Israel to end the
violence on both sides and
release all hostages.

52 66 53 36 53 51 61 47 52 51 70 49 51 54 60 53 62

The U.S. should not call for a
permanent ceasefire. A
permanent ceasefire would keep
Hamas in power and allow them
to prepare another attack against
Israel. Hamas must be defeated,
even if that means there will be
more civilian casualties in Gaza.

34 21 31 49 27 41 22 40 31 38 17 37 32 31 23 33 23

Don't know 14 13 16 15 20 8 17 13 17 10 13 14 17 15 17 14 15

Weighted N 1,201 426 362 413 643 558 428 773 770 431 132 872 150 364 166 373 216
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From November 20 to 21, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,203 U.S. likely voters nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Partisanship

reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. Some values may not add up

to 100 due to rounding.

N=1,203 unless otherwise specified.

[1]  How concerned or not concerned are you about increases in hate incidents and violence against Jewish Americans?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very concerned 50 50 55 47 51 49 42 54 49 53 42 52 50

Somewhat
concerned

33 33 28 35 32 33 33 32 32 33 31 34 26

Only a little
concerned

11 14 9 11 12 10 16 9 12 10 18 9 14

Not at all concerned 6 4 7 7 5 8 9 4 7 4 9 5 10

Weighted N 1,203 441 336 426 644 559 421 782 771 432 132 874 158

[2]  How concerned or not concerned are you about increases in hate incidents and violence against Muslim or Arab

Americans?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very concerned 39 48 41 29 43 35 40 39 40 38 44 38 49

Somewhat
concerned

33 33 34 33 34 32 32 34 32 36 32 34 26

Only a little
concerned

16 13 11 22 15 17 18 14 17 15 14 15 17

Not at all concerned 12 6 14 16 8 16 9 13 12 12 10 13 8

Weighted N 1,203 441 336 426 644 559 421 782 771 432 132 874 158
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